

香港社会热议深圳新定位

盼香港恢复秩序把握机遇

新华社香港8月19日电《中共中央 国务院关于支持深圳建设中国特色社会主义先行示范区的意见》(以下简称《意见》)18日正式发布后,在香港社会引发热议。香港各界认为,国家大力推动粤港澳大湾区建设,为区内城市带来巨大发展机遇,希望香港别再沉湎于纷争内耗,尽快恢复秩序,把握机遇,与大湾区内其他城市共谋发展。

《大公报》19日发表社评指出,长期以来,香港作为中国的“窗口”,被赋予重要角色。今年2月公布的《粤港澳大湾区发展规划纲要》也将香港视作区域“龙头”,给予政策倾斜与支持。但是,再好的环境、再多的照顾、再大的支持,也敌不过自我沉沦。

社评指出,香港的优势在于法治、开放,但持续的暴力示威正让优势消失。香港如果继续在暴力示威、内斗内耗中沉沦,失去的不仅是经济发展和国际声誉,更是下一代的未来。聚焦经济,改善民生,抓住“一带一路”和粤港澳大湾区发展机遇,融入国家发展大局,才是香港要走的正路。

《香港商报》时评指出,香港违法暴力事件不断,已严重伤害经济

民生,让全社会付出沉重代价。广大市民必须挺身而出向暴力和违法说不,共同努力让社会尽快恢复法治和秩序,以免自毁家园。

时评指出,聚焦发展才是香港的立身之本和解决各种问题的办法。此时正是百舸争流、各尽其能、全力共同推进建设大湾区的时刻。深圳如虎添翼,正增强核心引擎功能,联动发展,为大湾区建设作出先行示范区的积极贡献。香港本应齐步同进,合作下好大湾区这盘世界级大棋,共享红利,但眼下却陷入违法暴力乱局中不能自拔,若再不奋起,其恶果不仅是自己发展不好,还可能拖了大湾区发展的后腿。

《星岛日报》社论指出,香港的法治已因暴力不断升级而受创,国际金融中心地位也面临挑战,国际航运中心地位也受到冲击。更令人忧心的是,一些激进示威者认为通过“自残”式抗争就能引起注意,甚至解决问题,实际上极为不智。香港现存经济与治理问题的解决,只有依靠发展,而不是内耗,不是停滞,更不是倒退。

香港经济学会顾问刘佩琼表示,从《意见》来看,深圳未来在创新和开放领域、社会治理和城市改革方面都

将有大力发展。相比之下,香港本来具有很多发展优势,但目前的社会事件对这些优势有所破坏,可能对香港的发展形成限制。

她认为,在国家大力支持深圳开放的形势下,香港还可与深圳加强合作。香港目前要做的事,要以停止暴力违法行为为前提,不能再破坏正常的经济活动、社会秩序和国际形象。

香港经济学家、丝路智谷研究院院长梁海明表示,《意见》提升了深圳的战略定位,“先行示范区”有助深圳与香港进一步互联互通,未来港深的融合将进一步加强,尤其是可以吸引更多香港金融、科技人才前往深圳工作和生活,有助深圳成为国际一流的创新科技中心。

他认为,香港的混乱情况如果持续,将严重影响其经济和金融发展,动摇国际金融中心的地位。深圳未来在融资和金融方面可以做得更多,不管是在金融创新、特色金融,还是人民币国际化进程中,都有非常大的潜力。这种情况下,香港必须尽快停止暴力,把精力放回发展方面。只要众多港人取得共识,重归经济发展、民生问题,香港未来

依然是一块得天独厚的福地。

香港资深银行家温天纳表示,香港社会一定要尽快回归理性,停止不必要的争端。暴力行为对整个社会的发展都有不利影响。他希望香港社会尽快回到经济发展的正题上来,更多与深圳等城市互补优势,发挥协同效应,这样才能使香港经济发展再上一个台阶,更好融入粤港澳大湾区的发展中。

在一些在深圳创业的港人看来,深圳建设先行示范区不仅将为在深圳发展的港人带来更多机遇和便利,也将为深港未来共同发展带来新方向。

在深圳前海创业的李德豪说:“建设先行示范区,深圳将会更加开放,更加国际化,会有更多资源汇集到这里,我们的机会更大、平台更大,这对我们这些香港创客无疑是巨大利好。”

在深港两地开设物流公司的黄鹏表示,《意见》在促进深圳与港澳金融市场互联互通、便利港澳居民在深圳工作生活等方面都有推动作用。香港应该尽快恢复秩序,搞好经济和民生,加强深港交流合作,与深圳一同做大市场,发展壮大。

外交部:海外中国公民对妄图分裂国家的言行表示愤慨完全理所应当

新华社北京8月19日电 近日,在加拿大、澳大利亚等地,香港游行示威的支持者与香港警察的支持者发生冲突。外交部发言人耿爽19日在例行记者会上回答相关提问时表示,包括留学生在内的海外中国公民对妄图分裂国家、抹黑中国形象的言行表示愤慨和反对,完全理所应当,也在情理之中。

“我们同时也希望海外中国公民能够理性地表达爱国热情,注意保护自身安全。”耿爽说。

“中国政府一贯要求海外中国公民遵守当地法律法规,同时我们也希望有关国家能够尊重和理解决海外中国公民的合法活动,保障和维护他们的合法权益。”耿爽说。

国台办:美方应立即取消有关对台军售计划

据新华社北京8月19日电 国台办发言人马晓光19日就美方拟向台湾出售F-16V战斗机应询表示,外交部已就此向美方提出严正交涉。美方此举粗暴干涉中国内政,严重违反一个中国原则和中美三个联合公报规定,严重损害中美关系、两岸关系和台海地区和平稳定。我们坚决反对。美方应立即取消有关对台军售计划,停止向“台独”分裂势力发出严重错误信号。任何势力都不要低估我们捍卫国家主权和领土完整的决心和能力。

旧金山华侨华人集会表达爱国爱港心声



8月18日,在美国旧金山市中心联合广场,当地华侨华人自发举行和平集会,表达爱国爱港心声。新华社发

机场袭击付国豪的嫌疑人在香港法院提堂 被控三项罪名 涉案者不获准保释

新华社香港8月19日电 香港警方19日证实,涉嫌袭击《环球时报》记者付国豪的赖姓男子当日上午在香港东区裁判法院提堂。

警方表示,该名19岁男子13日晚在香港国际机场客运大楼内袭击一名内地记者,被控参与非法集会、伤人及袭击致造成身体伤害三项罪名。东区裁判法院表示,涉案男子不获准保释,案件押后至10月28日再审讯,期间等候警方进一步调查。

控方表示,在7月14日沙田新城市广场示威中,赖姓男子涉嫌冲击警方防线及袭警,后获保释。在保释期间,该男子再次犯案,且本次行为更加严重,在付国豪被救援人员抬上担架后仍袭击付国豪。控方认为,被告在以后的大型公众活动中很有可能再度犯案。该名男子袭警案将于本月23日在沙田法院提堂。

在当日的例行记者发布会上,香港特区政府警务处公共关系科总警司谢振中表示,在周末的游行中,警方首次针对大型集会活动给市民发手机短信,提醒市民注意安全。谢振中表示,周末游行的示威者偏离不反对通知书原定路线,占据马路、堵塞交通,用激光照射警员、向警员扔鸡蛋及垃圾,并从行人天桥上向警车扔垃圾桶等。

特区政府警务处公共关系科高级警司江永祥表示,6月9日至今,共有178名警务人员受伤。

珠自然资储2019-06地块 国有建设用地使用权挂牌出让结果

2019年8月2日,珠海市自然资源局委托珠海市公共资源交易中心公开挂牌出让的珠自然资储2019-06地块成功挂牌出让。

珠自然资储2019-06地块位于南水镇南达西路东南侧、港通二路东北侧,用地面积为74728.88平方米,功能(用途):A区为二类居住,B区为公共道路,C区为公共绿带及排洪渠,容积率≤约1.73且>1.0,计容建筑面积129260.32平方米,其中商业比例3%。出让年限:二类居住70年;商业40年;公共道路50年;公共绿带及排洪渠40年,动工期限为2020年9月11日前,竣工期限为2023年9月11日前。该地块最终以总地价434,000,000.00元,由珠海市佳懿泰房地产开发有限公司竞得。该地块合同编号:440401-2019-000024。

珠海市自然资源局
2019年8月20日

关于“诚丰圣诺大厦施工图设计变更”工程规划设计变更批前公示的公告

珠海新伟房产开发有限公司向我局提出位于前山金鸡路北侧、造贝路西侧的“诚丰圣诺大厦”工程建设工程规划许可证变更的申请,根据《中华人民共和国城乡规划法》要求,增加城乡规划的透明度,充分征求利害关系人意见,我局对该规划变更进行批前公示,具体内容内容将在珠海市自然资源局网站的业务公示栏以及项目所在位置现场公示栏进行公示,公示时间为2019年8月17日至2019年8月26日,对公示内容有异议的可以在公示期内向珠海市自然资源局反映。

有效反馈意见方式:书面意见注明联系人姓名、联系电话、联系地址,送(或邮寄)至珠海市行政服务中心三楼珠海市自然资源局服务窗口;联系电话:2538195,3268843。

珠海市自然资源局
2019年8月17日

外交部发言人:

希望美方停止对华为等中国企业的无理打压

据新华社北京8月19日电 针对美国总统特朗普日前声称不愿与华为公司做生意,外交部发言人耿爽19日在例行记者会上答问时表示,中美企业之间的经贸合作是互利共赢的,希望美方停止对华为等中国企业的无理打压和制裁,以公平、公

正、非歧视方式对待中国企业。耿爽说,中美元首大阪会晤时,美方表示将允许美国公司继续向华为供货。“美方何时兑现承诺、如何兑现承诺,事关美方自身的信誉和公信力,国际社会也都看在眼里。”

中国旅游团在老挝遭遇车祸多人伤亡

新华社万象8月19日电 据来自中国驻老挝使领馆的消息,一辆载有40多名中国游客的大客车19日下午在从老挝首都万象驶往北部城市琅勃拉邦途中发生严重车祸,造成人员伤亡。

据目击者称,大客车疑似在下坡时刹车失灵冲离道路。现场救援人员说,目前已发现7人死亡、12人受伤。事故发生后,中国驻老挝大使馆、驻琅勃拉邦总领事馆启动应急机制,派遣应急组赶往现场。

珠海市金湾区劳动人事争议仲裁委员会公告

珠海市卡茜家具有限公司:

本委受理许金瑞诉你公司支付工资差额等(珠金劳人仲案字(2019)164号)案件,已审理终结,并依法作出裁决。本委裁决:一、驳回申请人仲裁申请。本委以直接和邮寄方式向你单位送达仲裁裁决书,但都无法送达。现依照《广东省劳动人事争议处理办法》规定向你公司公告送达仲裁裁决书。自发出本公告之日起,经过三十日即视为送达。本裁决为终局裁决,若你方有证据证明存在《中华人民共和国劳动争议调解仲裁法》第四十九条规定情形的,可以在自收到仲裁裁决书之日起三十日内向珠海市中级人民法院申请撤销裁决。特此公告。

珠海市金湾区劳动人事争议仲裁委员会

珠海市金湾区劳动人事争议仲裁委员会公告

珠海市卡茜家具有限公司:

本委受理傅俊诉你公司支付工资差额等(珠金劳人仲案字(2019)165号)案件,已审理终结,并依法作出裁决。本委裁决:一、驳回申请人仲裁申请。本委以直接和邮寄方式向你单位送达仲裁裁决书,但都无法送达。现依照《广东省劳动人事争议处理办法》规定向你公司公告送达仲裁裁决书。自发出本公告之日起,经过三十日即视为送达。本裁决为终局裁决,若你方有证据证明存在《中华人民共和国劳动争议调解仲裁法》第四十九条规定情形的,可以在自收到仲裁裁决书之日起三十日内向珠海市中级人民法院申请撤销裁决。特此公告。

珠海市金湾区劳动人事争议仲裁委员会

减资公告

珠海澳新鸿装饰设计工程有限公司,统一社会信用代码:91440400MA525A0Y00,经股东会决议决定注册资本由原来200万元人民币减少至30万元人民币,请债权人自公告之日起45日内向本公司申报债权。逾期不申报,视为放弃权利,本公司将向公司登记机关申请变更登记。特此公告。

招标信息

一、项目名称:固体废物属性鉴定设备采购项目。二、预算金额:1,830,000.00元。三、具体招标公告详见中国政府采购网(www.ccgp.gov.cn)及拱北海关互联网门户网站。四、联系人:方小姐 联系电话:13676069805
广东华禹工程咨询有限公司
二〇一九年八月二十日

公开招标信息

一、项目名称:一批显微镜设备采购项目。二、项目预算:人民币叁佰零陆万陆仟元整(¥3066000.00元)。三、报名及购买标书时间:2019年8月20日8时30分起至2019年8月26日17时30分止(法定节假日除外)四、详细信息须查看: http://www.ccgp.gov.cn/(中国政府采购网)。联系人:李女士 联系电话:0756-3356136,13600369055
广东明正项目管理有限公司
二〇一九年八月二十日

招租

现有吉大景乐路16号工业集团第8层面积1483.22m²对外出租,价格面议,请联系王生13115003748或肖生13825690088。

招标信息

一、项目名称:试验用粉碎设备采购项目。二、预算金额:980,000.00元。三、具体招标公告详见中国政府采购网(www.ccgp.gov.cn)及拱北海关互联网门户网站。四、联系人:方小姐 联系电话:13676069805
广东华禹工程咨询有限公司
二〇一九年八月二十日

公开招标信息

一、项目名称:斗门海关机构改革涉及的办公用房及附属设施维修改造工程。二、项目预算:人民币壹佰陆拾壹万贰仟玖佰零玖元柒角肆分(¥1612909.74元)。三、报名及购买标书时间:2019年8月20日8时30分起至2019年8月26日17时30分止(法定节假日除外)四、详细信息须查看: http://www.ccgp.gov.cn/(中国政府采购网)。联系人:李女士 联系电话:0756-3356136,13600369055
广东明正项目管理有限公司
二〇一九年八月二十日

招标公告

绿湖山庄项目位于珠海市珠海大道南、南屏中学西侧,总建筑面积63566.55平方米,现对本项目前期物业服务进行公开招标,特邀请已在珠海市物业管理行业协会登记备案的物业服务企业前来投标。招标人:珠海隆晟房地产开发有限公司,地址:珠海市南屏洪湾涌西侧马腿街12号A座,招标文件获取办法:自本公告发布之日起7日内自行至招标人处购买,招标截止日期:自招标文件发截止之日起顺延20日,联系人:卢先生,联系电话:13172662567

珠海隆晟房地产开发有限公司
2019年8月20日

权威发布

收费标准:标题100元,内容6元/字;
个人证件:100元/证(50字内)。
咨询热线:0756-2611111

遗失声明

遗失声明

珠海市丹丝服装有限公司遗失营业执照正本,注册号440400000219850;公章一枚;税务登记证正副本,粤(地/国)税字440402553658523号,声明作废。

遗失声明

珠海市润铭心职业道德发展中心遗失发票专用章一枚,特此声明。

遗失声明

珠海市佐鑫欣新材料科技有限公司遗失营业执照(正、副本)统一社会信用代码:91440400MA52EG6M65及公、

私、发票章各一枚,开户许可证核准号:J5850028339201编号:5810-07320420,声明作废。

遗失声明

珠海市鑫鹏信息咨询有限公司遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市逸凤新地贸易有限公司遗失发票专用章一枚,声明作废。

遗失声明

麦志新遗失广东省行政事业单位资金往来结算票据一张,编号AY92127211,票据日期2018年5月21日,声明作废。

遗失声明

珠海红杉树影视传媒有限公司遗失合同专用章、发票专用章各一枚,章号91440400MA4WJDKW1W,声明作废。

遗失声明

珠海白鲸母婴健康管理咨询有限公司遗失发票专用章一枚,章号91440400MA4UK1UY2X,声明作废。

遗失声明

卢桂锦遗失粤斗渔28429渔船“广东省渔业船舶电子标签”,声明作废。

遗失声明

珠海市金鼎私人订制酒吧遗失营业执照正本,统一社会信用代码:92440400MA4UN36M33,声明作废。

遗失声明

高栏港区平沙镇美好时代门窗店遗失营业执照正本,统一社会信用代码92440400MA4UNC229C,声明作废。

遗失声明

珠海营销协会遗失《广东省财政票据领购手册》,编号:495,特此声明。

遗失声明

珠海加优科技有限公司遗失公章、财务章、发票章、合同章、法人私章各一枚;营业执照(正、副本),统一社会信用代码:91440400MA4UW8CR55,声明作废。

遗失声明

珠海市南屏梦露内衣店遗失营业执照正本,注册

号440408600057522,声明作废。

遗失声明

珠海市香洲武珺旧货行遗失营业执照正本,注册号:440402600173753,声明作废。

遗失声明

珠海欧威电子科技有限公司遗失发票专用章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市南屏柳水店遗失营业执照正本,注册号440408600046632,声明作废。

遗失声明

珠海市卡利餐饮管理有限公司遗失营业执照正本,统一社会信用代码91440400MA5132QF7B,声明作废。

遗失声明

黄文杰遗失珠海市斗门区莲洲镇西濠村67号房地产转让税费免征证明,证明编号:00011663,特此声明。

遗失声明

珠海市香洲捷康商行遗失营业执照正本,统一社会信用代码:92440400MA52YAEH95,声明作废。